OIIUTYBAHHS 111OJIO PE3YJBTATIB HAYKOBO-IIEJATI'OI'TYHOI NIPAKTUKHW MAT'ICTPIB 3
THOOPMANINHOI, BIBJIOTEYHOI TA APXIBHOI CIIPABMU, siki HaB4aThCH 32 OCBITHLO-NIPO(deciiiHOI0 MPOrpaMoro
«1JOKYMEHTO3HABCTBO TA IHOOPMALIINHA AISAJIBHICTb»

(srrotmii 2025 p.)
(3arajbHuii nokasHuk = 91,675 %)
IToBHicTIO YacTkoBoO
Ne 3AIIMTAHHS OIIUTYBAJIBHUKA 3a/10B0JIeH] / | 3a10BOJIeHi /
Tak Hi
1 Hackineku Bu 3a10BosieHI mepeiaikoM MPONMOHOBaHUX 0a3 MPaKTUKH B MeEXKax OCBITHBOI 100 % i
| nporpamu?
? Yu manmu Bu MOXIMBICTH CaMOCTIMHO OOMpaTH 3akiaj, YCTAaHOBY UM OpraHizaiiio s 66.7 % 333 %
" | IPOXO/KEHHSI TPAKTUKHU? ’ ’
3 UYu € gocrtaTHiM piBeHb Bamoi TeopeTWyHOT MIATOTOBKH ISl YCHINIHOTO TPOXOKEHHS 100 % i
" | mpakTukn?
4 Hackinbku Bac 3amoBoibHSI€ TEpeliK OTPUMYBAHMX MPAKTHYHUX HABUYOK TMiJ dac 100 % i
" | MpOXOKEHHS MPAKTHKH ?
5 Yu noctatHho y Bac Oyno iHdopwmariii moao mporeaypd NPOXOKEHHS MPAKTHKU Ta 100 % i
| opopmiIeHHS 3BITY MMiCIs 1i 3aBEpIICHHS ?
6. | Hackinbku Bu 3a710B0I€H1 KEPIBHUIITBOM MPAKTUKOIO 3 OOKY BUKIagauiB kadenpu? 100 % -
7 Hackinbku Bwu 3am0BOJeHI KEpIBHULTBOM MPAKTUKOIO 3 OOKYy WIPEeACTaBHUKIB 0asu 100 % i
" | mpakTukn?
8. | Yu Bunukanu y Bac tpynHouii nij yac opopMIeHHs 3BITY Ta MOJESHHUKA MPAKTUKU? 66,7 % 33,3 %
SIki TpyAHOII BUHHMKAIN Yy Bac mij 9ac mpoXoJKeHHs MPAKTHKHU ?
9. | Tpyonowis ne unukano.
Yce 6yno 0obpe opeanizosatno.
YuM mpakTuKa BUSBHIACS KOPUCHOIO came st Bac?
o [Ipakxmuka oana 3mo2y 3aKpinumu meopemuyHi 3HaHHs, 8600CKOHAIUMU HABUUKU POOOMU 3 OOKYMEHMAayieo ma Kpauje
10. | 3po3ymimu cneyughixy Hayko8o-nedaz2o2iynoi pobomu.

o [Ipakxmuka 0o380auna Habymu yinHO20 00C8I0Y BUKIAOAHHSA, YOOCKOHANUMU KOMYHIKAMUGHI 8MIHHI, O3HAUOMUMUCS 3
MemoOUKamu HA8YAHHs Ma OpeaHizayii 0c8imnHb020 npoyecy y cghepi 00KYMeHmo3HaA8Cmea ma iHpopmayitiHoi OisLIbHOCHI.




